

送礼品、免年费、赠送积分.....这些优惠够“诱惑”吧？伴随着各大银行愈演愈烈的信用卡大战，为了留住信用卡客户，不少银行使出的招数可以说是五花八门，不少消费者纷纷“中招”。但记者调查发现，这些噱头的背后，却暗藏着各种猫腻。活跃在微博上的信用卡达人陆金华建议消费者应从自己的真实需求出发，不要只看表面的优惠而盲目开卡、升级或累积分。

### 陷阱一 “便宜”积分换咖啡

案例：前一段时间，某银行推出了积分换咖啡的活动，持卡人只需660积分即可换领一杯星巴克咖啡，初看这个要求并不高，只是660积分而已。但是一些细心的持卡人很快发现A银行的这660分并不好赚，因为该银行规定每消费20元才算一个积分，算下来这660积分需要消费13200元，相当于持卡人要花13000多元才可换得一杯免费咖啡。

### 达人支招：不花冤枉钱积累积分

对于信用卡积分，持卡人应该培养一个意识，就是使用信用卡的目的是为了提供更快更便捷的支付方式，减少现金携带和交易的风险，同时利用信用卡提供的免息期。事实上，信用卡积分有亦可，无亦可，不要为积攒信用卡积分而招致不必要的开销，而使自己沦为积分奴甚至是卡奴。

值得注意的是，几乎所有银行的信用卡积分都是有期限的，除白金卡外(白金卡积分一般长期有效)，持卡人在查看信用卡积分时也要多留意一下有效期，在有效期内及时向银行兑换礼品，以免因积分到期而被清零。

### 陷阱二 白金卡门槛降低 “平易近人”

案例：李先生忽然接到银行电话，说为其信用卡升级到白金卡，年费3600元，以后可以用一万积分来抵扣这笔年费。粗看这条件很优惠，银行也是诚意十足，但是该银行的积分是20元一积分，也就是说A先生每年需要消费20万元人民币才能免去3600元的年费，而且购房购车类的信用卡积分并不算在内，这对于李先生来说，无疑是一个很大的负担。不得已，李先生还是销去了白金卡，换回了普通金卡。

### 达人支招：门槛降低，服务也缩水

白金卡作为银行信用卡的高端产品，拥有免费的机场贵宾厅待遇、免费道路救援、免费年度体检等多种增值服务，成为很多持卡人向往的目标。但申办白金卡往往需

要支付一大笔年金，这让很多普通持卡人望而却步。

虽然银行宣传的是免年费，但其实都是有条件的。通常来说，银行在设置免年费这个环节的时候，都会限制两个条件，一个是期限，另一个是刷卡次数和金额。消费者应在开卡前了解清楚银行的相关政策，对到期的白金卡，要及时办理销卡。

随着白金卡的普及，白金卡原有的各种增值服务也不断缩水。有一种入门级白金卡，其特点是年费低甚至免年费。但是持卡人一旦拿到这种入门级白金卡，会发现这种卡不能享受任何增值服务，除了刷卡时满足一下虚荣心，跟普通卡相比，没有任何优势。

## 三大攻略

### 跻身放心刷卡族

#### ■消费指引

近年来，信用卡被盗刷、盗用的事时有发生，用卡安全已成为广大消费者日益关注的话题。如何帮消费者捂好“钱袋子”，将各种坑蒙拐骗拒之门外，平安银行信用卡部的专业人士向信用卡消费者推荐三大安全用卡攻略。

#### 攻略一 密码签名双保障及时报失零风险

消费者常有这样的疑惑：在使用签名确认的保障方式后，信用卡消费是否有必要设置消费密码呢？对此，专家建议，为信用卡消费设置密码将有效降低信用卡损失的发生。目前国际上多数银行的信用卡，刷卡时消费确认方式默认为“仅凭签名”，消费者可以主动联系银行客服热线，开通“凭密码+签名”的消费方式，为自己的信用卡设置双保险，从而降低信用卡被盗刷的风险。

在设置密码以及签名上的其他注意事项还包括：收到卡片后尽快在卡片背面签名栏签上本人签名，定期修改信用卡密码并妥善保管，输入密码时请用手或其他物品遮挡以防泄漏等。

#### 攻略二 额度提升限本人客服热线最放心

据介绍，信用卡额度分为固定额度和临时额度，一般来说，消费者在申请信用卡时，银行就会根据消费者提交的财力证明材料，结合征信情况，对消费者进行固定额度的授信，消费者如果要提高固定额度，可以向银行提供财力证明的补充材料，银行也会根据持卡人过去的消费记录及信用记录，为客户调整固定额度。

提高信用卡额度必须由主卡人本人提出申请，附属卡人不可申请，调整额度的正规途径一般也都是银行的客服热线或者是官方网站。对信用卡的额度调整，银行不会收取费用，消费者不能轻信所谓交钱就能提高信用卡额度的说法。消费者如果贸然轻信，往往会受骗上当。

### 攻略三 刷卡购物多留心消费短信常留意

要做到用卡安全，消费者自身也要加强安全防范意识。在实体商铺消费刷卡时，尽量不要让卡片离开自己的视线，若出现多次刷卡消费失败等异常情况要及时联系银行。在网络或电话购物时，请尽量选择大型网络商家，若交易后接到自称商家电话询问身份及信用卡信息，应提高警惕，勿轻易透露卡号和密码等关键信息。

目前部分银行信用卡都有消费提示短信服务，消费者要随时关注信用卡消费短信，若收到非本人交易的异常消费短信，应第一时间联系银行，查看信用卡是否被盗刷

。